
平成26・27年度　　　学校自己評価　児童・保護者（生活アンケート結果比較）
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1 学校は楽しく通っている 

とてもよい まあよい やや不十分 不十分 わからない 
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2 友だちと仲良く過ごしている 
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３ 学習内容がよく分かり，基礎的な学力が

つく指導になっている 
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４ 学校行事や総合的な学習等の特色ある学

習活動が行われている 
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５ 子ども一人一人が大切にされ，認められ

る学校になっている 
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６ 家庭では，あいさつや話をするなど子ど

もとのかかわりを大切にしている 
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７ 玉島小学校区では，子どもたちのために

家庭・地域・学校が連携を図るように努力し

ている 

【考察】 
 ・すべての項目において「とてもよい」「まあよい」が児童，保護者ともに 
  ８０％を越えており，肯定的な評価が多い。 
 ・１，２の項目については，「とてもよい」「まあよい」が９０％を越えており 
  友達と仲良く楽しく過ごすことができている。 
 ・３の項目について２６年度に比べて児童の「やや不十分」が増加して 
  いる。放課後学習や家庭学習の充実など，学力向上に向けての取組 
  を一層進めていきたい。 
 ・５の項目について２６年度に比べ児童の「とてもよい」が増加している。 
 ・６の項目については，ここ数年重点的に取り組んでいる。「とてもよい」 
  と「まあよい」を合わせると９０％を越えるが，保護者は「とてもよい」より 
  「まあよい」の割合が高くなっている。今後も一人一人に習慣化するま 
  で地道に取り組んでいきたい。 
 ・７の項目の保護者について「とてもよい」が他の項目に比べると割合が 
  低くなっている。今後もより一層家庭や地域との連携を進めていきた 
  い。 

   




